

Ratania Toothpaste 75 ml

EAN: 4001638098083 FABRICANTE: WELEDA



Ratania toothpaste gives us complete protection for the gums and gingival tissue. Its unique formula, enriched with ratania extract, works by strengthening and protecting the gums, thus preventing their receding. In addition, this toothpaste contains mint and spearmint essential oils that provide long-lasting fresh breath. With regular use, Ratania toothpaste helps to maintain a healthy and fresh mouth, and prevent dental problems associated with gum health.

DESCRIPTION

What is Weleda Ratania Toothpaste used for?

Ratania toothpaste contains natural ingredients that help maintain healthy and strong gums, such as Ratania, known since ancient times for its benefits for oral health. In addition to strengthening the gum tissue and preventing its receding, this paste also has antibacterial properties thanks to the myrrh it contains. To provide long-lasting fresh breath, refreshing essential oils of peppermint and spearmint are added. Calcium-based cleansing agents make this paste effective and all-natural. A pea-sized amount is recommended for children over 6 years of age.

What are the benefits of Weleda Ratania Toothpaste?

Ratania toothpaste provides complete and natural protection to the gums and gingival tissue. Ratania is an ingredient highly valued since ancient times for its properties to care for the gums, and in combination with other natural ingredients, this toothpaste strengthens the gingival tissue and keeps it healthy. In addition, since it does not contain added fluoride, it avoids the possible negative effects of this component on dental health. With regular use, Ratania toothpaste helps maintain strong and healthy gums and gum tissue.

What are the ingredients of Weleda Ratania Toothpaste?

- Water
- calcium carbonate
- Glycerin
- Clay
- Alcohol
- flavorings
- rhatany extract

Prices valid except for changes on our website. (IVA/VAT) included. Doc. Version bf-trf-G-20241119 https://bio-farma.es/buy/f/weleda/ratania-toothpaste-75-ml







Ratania Toothpaste 75 ml

EAN: 4001638098083 FABRICANTE: WELEDA



- myrrh extract
- Xanthan gum (natural emulsifier and stabilizer)
- ammonium glycyrrhizate
- limonene

How should Weleda Ratania Toothpaste be used?

It is recommended to brush your teeth gently two or three times a day, from the gums to the teeth.

Prices valid except for changes on our website. (IVA/VAT) included. Doc. Version bf-trf-G-20241119 https://bio-farma.es/buy/f/weleda/ratania-toothpaste-75-ml

C/ Vermell, 20 3r 3a - 17252 St. Antoni de Calonge (Girona) Spain



